Jméno, PHijment: .......c.ccccovvvviiiniiiiieenn ;  Skupina: ..o ; datum: . 4.2014

Zadani 2. kontrolni pisemky - var. A

- vykreslete a vycislete prubéhy vnitinich sil N, V, M, v¢etné€ lokalniho maxima ohybového momentu, (zaokrouhlujte na 2 desetinna mista)
- naznacte uvazovana spodni vlakna
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Jméno, PHijment: .......c.ccccovvvviiiniiiiieenn ;  Skupina: ..o ; datum: . 4.2014

Zadani 2. kontrolni pisemky - var. B

- vykreslete a vycislete prubehy vnitinich sil N, V, M, véetn¢ lokalniho maxima ohybového momentu; (zaokrouhlujte na 2 desetinna mista)
- naznacte uvazovana spodni vlakna
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Jméno, PHijment: .......c.ccccovvvviiiniiiiieenn ;  Skupina: ..o ;

Zadani 2. kontrolni pisemky - var. B

- vykreslete a vycislete prubehy vnitinich sil N, V, M, véetn¢ lokalniho maxima ohybového momentu; (zaokrouhlujte na 2 desetinna mista)
- naznacte uvazovana spodni vlakna

datum: . 4.2014
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Jméno, PHijment: .......c.ccccovvvviiiniiiiieenn ;  Skupina: ..o ; datum: . 4.2014

Zadani 2. kontrolni pisemky - var. C

- vykreslete a vycislete prubéhy vnitinich sil N, V, M, v¢etné€ lokalniho maxima ohybového momentu, (zaokrouhlujte na 2 desetinna mista)

- naznacte uvazovana spodni vlakna
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Jméno, PHijment: .......c.ccccovvvviiiniiiiieenn ;  Skupina: ..o ; datum: . 4.2014

Zadani 2. kontrolni pisemky - var. D

- vykreslete a vycislete prubéhy vnitinich sil N, V, M, v¢etné€ lokalniho maxima ohybového momentu, (zaokrouhlujte na 2 desetinna mista)
- naznacte uvazovana spodni vlakna
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